

با وجود ۲ جنگ تحمیلی در سال ۱۴۰۴

تحقق ۸۳ درصدی پروژه‌های پایتخت

براساس اطلاعات سامانه مدیریت و کنترل پروژه، پروژه‌های شهرداری تهران در سال ۱۴۰۴ با وجود وقوع ۲ جنگ تحمیلی، پیشرفت و تحقق ۸۳ درصدی داشته است. مجید باقری، معاون برنامه‌ریزی، توسعه سرمایه انسانی و امور شورای شهرداری تهران در این باره بیشتر توضیح داده است.

تعریف ۵۳۴۳ پروژه برای تهران ۱۴۰۴

گزارش سامانه مدیریت و کنترل پروژه که با هدف کنترل عملکرد و ارزیابی وضعیت پیشرفت پروژه‌های شهری در مأموریت‌ها و واحدهای مختلف تهیه شده است، یکی از ابزارهای کلیدی مدیریت شهری برای رصد پیشرفت پروژه‌ها، ارتقای شفافیت و افزایش اثربخشی طرح‌های شهری به شمار می‌رود. سال ۱۴۰۴ مجموعاً ۵ هزار و ۳۴۳ پروژه در شهرداری تهران تعریف شده که شامل ۴ هزار و ۷۰۷ پروژه مستمر و ۹۳۶ پروژه غیرمستمر است؛ از این تعداد، ۸۵۹ پروژه توسعه‌ای و ۷۷ پروژه مربوط به تملک املاک است.

تمرکز بر پروژه‌های عمرانی و توسعه‌ای

به‌طور میانگین بیش از نیمی از اعتبارات بودجه‌ای شهرداری به تملک دارایی‌های سرمایه‌ای اختصاص یافته است. مناطق ۲۲ گانه شهرداری تهران با اجرای ۴ هزار و ۴۵۱ پروژه، معادل ۸۲ درصد کل پروژه‌ها، بیشترین سهم را از نظر تعداد در اجرای پروژه‌های شهری دارند و در حوزه اعتبارات نیز معاونت حمل‌ونقل و ترافیک با ۳۳ درصد بیشترین سهم پروژه‌ها را به‌خود اختصاص داده است.

سهم معاونت‌ها و مناطق در تحقق پروژه‌ها

گزارش‌های فعلی از بانک اطلاعاتی سامانه مدیریت و کنترل پروژه و پیش از اعمال اصلاحیه بودجه در پایان سال استخراج شده است و بر اساس این گزارش‌ها با وجود وقوع ۲ جنگ تحمیلی در سال ۱۴۰۴، در پایان سال که گذشت، ۸۳ درصد از سهم سالانه پروژه‌ها تحقق یافته که در این میان، معاونت فنی و عمرانی با تحقق ۵۹۶ درصدی در رتبه نخست و مناطق ۲۲ گانه با تحقق ۹۰ درصدی در رتبه دوم قرار دارند و همچنین ۹۷ درصد از پروژه‌های مستمر «من شهردارم» نیز در پایان سال محقق شده است.

۵۳۴۳
تعداد پروژه‌های تعریف شده در سال ۱۴۰۴



انجام پروژه‌های حیاتی شهر با ایجاد صندوق‌های ذخیره
نوید خاصه‌باف، مدیرعامل سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری تهران: شهرداری‌ها نیازمند طراحی مدل‌های سناریومحور، صندوق‌های ذخیره احتیاطی و ابزارهای پوشش ریسک هستند تا بتوانند در شرایط بحرانی پروژه‌های حیاتی شهر را بدون وقفه پیش ببرند.



راه‌اندازی واحدهای سیار «نان رضوی» در تهران
مجتبی اقوامی‌بنا، مدیرعامل شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران: با هدف حمایت از تولیدات ایرانی و تسهیل دسترسی شهروندان به محصولات باکیفیت داخلی، واحدهای سیار عرضه محصولات غذایی «نان رضوی» به‌زودی در نقاط مختلف تهران مستقر خواهند شد.

تعمیرات جزئی و متوسط تمام شد

روایت شهردار منطقه ۱۴ از آسیب‌ها و مدیریت جنگ در شرق تهران

گزارش
پریسانوری | روزنامه‌نگار
در جنگ اخیر شرق تهران مورد اصابت‌های متعدد قرار گرفت و پیوسته در صدمه اخبار بود. به‌طوری‌که فقط در محدوده منطقه ۱۴ بر اثر حمله‌ها ۲۴۰۰ واحد مسکونی دچار آسیب کلی تا جزئی شد. امیر شهرابی، شهردار این منطقه در تلویزیون هم‌شهری از روزهای سخت جنگ، حضور گروه‌های جهادی، مدیریت آوارها و توقف ناپذیری پروژه‌های عمرانی گفت.

حرمی انباشته از مجموعه‌های نظامی
منطقه ۱۴ به‌دلیل موقعیت شرق و جنوب‌شرق تهران انباشته از مجموعه‌های نظامی اعم از پادگان‌ها و شهرک‌های مسکونی نظامی است. در جنگ اخیر، برخلاف جنگ ۸ ساله، خود شهر تهران به خط مقدم تبدیل شد. به همین دلیل، مجموعه‌های نظامی، چه در بافت شهری و چه در حریم، بیشترین آسیب را دیدند.

شهادت ۹ شهروند در حمله به بلوار ابوذر

ما در محدوده شهری ۵ اصابت مستقیم داشتیم. همچنین در حریم نظامی اصابت‌های متعددی رخ داد که آمار دقیق آنها به‌دلیل محدودیت دسترسی در دست نیست. از میان اصابت، ۲ اصابت خیابان پیروزی در محدوده مناطق ۱۳ و ۱۴ را درگیر کرد و اصابت بلوار ابوذر هم ۹ شهید داشت.

تعیین تکلیف همه واحدهای آسیب‌دیده
در جریان جنگ تحمیلی ۲۴۰۰ واحد مسکونی، تجاری و اداری در منطقه ۱۴



آسیب دید که از این تعداد ۲۱۶۰ واحد مسکونی بودند. البته بیشتر این واحدها دچار آسیب‌های جزئی (گروه الف) شدند، تعدادی نیز نیازمند تخریب کامل یا تعمیرات متوسط بودند. امروز همه واحدهای مسکونی از نظر تعمیرات جزئی و متوسط و همچنین ودیعه مسکن تعیین تکلیف شده‌اند.

خودجوش گروه‌های جهادی بود. این گروه‌ها نه تنها در امدادسانی فوری (تعمیر شیشه و بستن موقت در و پنجره در سرمای اسفند)

بلکه در یخ‌تویز و پشتیبانی از مجموعه‌های خدمت‌رسان و نیز خدمات فرهنگی، مشاوره‌ای و پزشکی فعال بودند. بیش از ۲۰۰ گروه جهادی با ۷۰۰۰ نفر در تهران فعال بودند. در منطقه ۱۴ افراد ناشناس با تماس تلفنی اعلام می‌کردند: «من جوشکارم، کاری هست؟» و بدون هیچ چشمداشتی کمک می‌کردند. این همبستگی و اتحاد، ستایش‌انگیز و ماندگار است.

بازگشت ۴۳ خانوار به منازل

در اوج بحران، ۴۷ خانواده (حدود ۱۴۰ نفر) از منطقه ۱۴ در هتل‌ها اسکان یافتند. در حال حاضر تنها ۴ خانواده در هتل باقی مانده‌اند که یک خانواده به‌زودی جابه‌جا می‌شود و ۳ خانواده دیگر به‌دلیل محدودیت در شهرک‌های نظامی، همچنان در انتظار بازگشت به منزل خود هستند.

حضور مردم در کمک‌رسانی

یکی از نقاط برجسته این جنگ حضور

۶۷۰۰
نفر از اعضای گروه‌های جهادی در منطقه حضور داشتند

ساعت‌های تلخ انتظار
در اصابت خیابان پیروزی شهردار تهران در همان دقیق اولیه حضور داشت. سختی اصلی کار زمانی است که خانواده‌های خانه خود را کاملاً تخریب شده می‌بینند و ساعت‌ها بیرون از آوار منتظر می‌مانند تا عزیزانشان از زیر آوار زنده خارج شوند یا پیگردشان بیرون آورده شود. برخی انتظار سرتیپ‌بشستر دارند، اما رعایت اصول فنی برای حفظ احتمال زنده‌ماندن ضروری است. تحمل این انتظار در کنار خانواده‌ها در برای امدادگران نیز بسیار دشوار است. کسانی که از دور صدا یا دود را دیده‌اند، هرگز عمق این شرایط را درک نمی‌کنند.

شهروندان برای ثبت‌نام کافی است با وارد کردن کد ملی و شماره تلفن، حساب کاربری ایجاد کنند و وارد داشبورد شوند.
پس از ثبت‌نام، افراد باید اطلاعات مربوط به موب، مسئول آن، خدمات ارائه‌شده و نمایندگی‌ها را در فرم چندمرحله‌ای وارد کنند.
پس از ارسال فرم، درخواست افراد توسط تیم اجرایی بررسی و در صورت نیاز با آنها تماس گرفته می‌شود.

سامانه «موب‌یار» خادم می‌پذیرد

به مناسبت برگزاری مراسم تشییع و وداع با رهبر شهید انقلاب، سامانه‌ای با عنوان «موب‌یار» ایجاد و در آن از شهروندان دعوت به همکاری شده است. این سامانه با هدف جلب مشارکت مردم برای برقراری نظم و خدمت‌رسانی بهتر به زائران قائد شهید امت طراحی شده و علاقه‌مندان امکان ثبت‌نام در آن را دارند.

مهلت ثبت‌نام: ۴ تیرماه

اهداف ایجاد سامانه

- تسهیل ثبت و مشاهده موب‌ها و مناسبت‌های مذهبی
- تقویت همدلی و مشارکت در مناسک دینی

چه کسانی می‌توانند همکاری کنند؟

- موب‌داران
- گروه‌های جهادی
- فعالان فرهنگی
- هیئت‌های مذهبی
- خیران و نیکوکاران

خادمان در چه عرصه‌هایی می‌توانند فعالیت کنند؟

- ایستگاه صلواتی
- پذیرایی
- توزیع آب و شربت
- خدمات رفاهی و امدادی
- برپایی موبک در مسیرهای تشییع

شیوه‌های ثبت‌نام در سامانه موب‌یار

- ورود به سامانه موب‌یار به نشانی اینترنتی www.mokeybaar.com
- تماس با شماره ۰۹۱۹۸۰۱۶۵۳۳
- ارسال پیامک به شماره ۳۰۰۰۴۹۱

- شهروندان برای ثبت‌نام کافی است با وارد کردن کد ملی و شماره تلفن، حساب کاربری ایجاد کنند و وارد داشبورد شوند.
- پس از ثبت‌نام، افراد باید اطلاعات مربوط به موب، مسئول آن، خدمات ارائه‌شده و نمایندگی‌ها را در فرم چندمرحله‌ای وارد کنند.
- پس از ارسال فرم، درخواست افراد توسط تیم اجرایی بررسی و در صورت نیاز با آنها تماس گرفته می‌شود.

آگهی فراخوان شناسایی تأمین‌کنندگان مواد اولیه



موضوع فراخوان: شناسایی تأمین‌کنندگان مواد اولیه

شرکت صنایع مس شهید باهنر (سهامی عام) به شماره ثبت ۱۶۴۹۸ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۹۴۱۴۷۳ در نظر دارد به منظور تکمیل و بهره‌رسانی بانک اطلاعاتی تأمین‌کنندگان و ایجاد فهرست منابع تأمین واجد شرایط، نسبت به شناسایی، ارزیابی و تأیید صلاحیت تأمین‌کنندگان مواد اولیه مورد نیاز خود اقدام نماید. از کلیه تولیدکنندگان، واردکنندگان و تأمین‌کنندگان دارای توانایی تأمین اقلام زیر دعوت می‌شود مدارک و مستندات خود را جهت ارزیابی ارسال نمایند.

اقلام مورد نیاز: ● سرب ● قلع ● منگنز متال ● سیلیکون ● فسفر مس ● نیکل ● نیم کره آلومینیومی

زمان تحویل مدارک: متقاضیان می‌بایست حداکثر ظرف مدت ۱۵ روز از تاریخ انتشار آگهی نسبت به ارسال مدارک و مستندات خود به دبیرخانه محرمانه شرکت اقدام نمایند.

- معرفی‌نامه و رزومه شرکت
- تصویر آگهی تأسیس و آخرین تغییرات روزنامه رسمی مرتبط با هیئت مدیره
- شناسه ملی
- سوابق تأمین و فروش اقلام مشابه

سایر توضیحات:

- ارسال مدارک صرفاً به منظور شناسایی بوده و هیچ‌گونه حق، تعهد یا اولویتی برای انعقاد قرارداد یا خرید برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.
- برای دریافت اطلاعات بیشتر، با شماره ۰۳۴-۳۱۲۲۷۱۵۴ تماس حاصل فرمایید.

نشانی دبیرخانه محرمانه: کرمان، کیلومتر ۱۲ بزرگراه آیت ا...، هاشمی رفسنجانی، حراست شرکت صنایع مس شهید باهنر

آگهی مزایده عمومی شماره ۱۴۰۵/۰۴



شهرداری منطقه هفت تهران در نظر دارد عملیات مشروح ذیل را از طریق برگزاری مزایده عمومی طی یک مرحله به بهره‌بردار واگذار نماید، بدینوسیله از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مزایده دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	موضوع	مبلغ پایه ماهیانه براساس نظر کارشناس رسمی دادگستری (ریال)	سپرده شرکت در مزایده (ریال)	مدت قرارداد	شرایط
۱	بهره‌برداری از فروشگاه مواد غذایی شهرداری منطقه هفت (نوبت دوم)	۴,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال با قابلیت تمدید تا دو دوره یکساله جمعاً بمدت ۳ سال	فروشگاه‌های زنجیره‌ای دارای شعب در سطح تهران مجاز به شرکت در مزایده مذکور می‌باشند.

۱- تمدید یکساله دوم و سوم بنا به تشخیص و اراده شهرداری بوده و قطعی نمی‌باشد. مضافاً کشف قیمت مبالغ مال‌الاجاره‌های سال‌های دوم و سوم براساس قوانین و دستورالعمل‌های مربوطه تعیین خواهد شد.
۲- شرکت‌کنندگان مجاز به واریز وجه سپرده شرکت در مزایده به حساب سپرده شرکت در مزایده به حساب سپرده ۱۰۰۷۸۵۶۰۰۸۷ منطقه نزد بانک شهر شعبه شهید قندی به‌نام شهرداری منطقه هفت تهران یا ارائه ضمانتنامه معتبر بانکی شرکت در مزایده می‌باشند.
۳- از بهره‌برداران داوطلب شرکت در مزایده دعوت می‌شود برای شرکت در مزایده فوق‌الذکر و کسب اطلاعات لازم و دریافت اسناد مربوطه به امور قراردادهای واقع در میدان شهید قندی، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۷ تهران، طبقه دوم مراجعه نمایند (تلفن ۸۸۴۹۶۹۰۶). بهای پیشنهادی می‌بایست از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون ابهام و بدون خط‌خوردگی در پاکت «ب» به صورت لاک و مهر شده باشد. حداکثر زمان لازم برای بررسی پیشنهادها و تشخیص برنده مزایده‌ها و ابلاغ به برنده طبق مفاد آیین‌نامه معاملات شهرداری تهران عمل می‌شود. ارسال اسناد و مدارک تکمیل شده هیچ‌گونه تعهدی در زمینه انعقاد قرارداد با متقاضیان برای شهرداری منطقه هفت تهران ایجاد نمی‌کند و مهلت ارائه اسناد و دریافت پاکت ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی مزایده می‌باشد. بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد و مدارک مزایده و قوانین و مقررات شهرداری تهران و آئین‌نامه معاملات شهرداری تهران بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. ضمناً مشروح شرایط مزایده در اسناد و مدارک مربوطه درج گردیده و شرکت‌کنندگان باید کلیه صفحات اسناد و مدارک مزایده‌ها را پس از مهر و امضا به ترتیب مقرر در اسناد، در پاکت‌های «الف» و «ب» در بافتی به صورت لاک و مهر شده قرار داده و تحویل دبیرخانه مرکزی، واقع در میدان شهید قندی، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۷، طبقه همکف داده و رسید دریافت نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۷

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیکی شماره ۱۴۰۵/۳۱۴۴



شهرداری منطقه ۱۱ در نظر دارد عملیات ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید:

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام خدمت	میزان حسن اجرای تعهدات	تاریخ بازگشایی پاکت	شرایط مناقصی
۱	طراحی، چاپ، نصب، نگهداری و جمع‌آوری بنر و فلکسی در منطقه ۱۱	۱۹۹,۹۴۰,۸۲۰,۰۰۰	۹,۹۹۸,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه شمسی	۱۰ درصد	۱۰ صبح	دارای گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته صنعت یا تأسیسات و تجهیزات یا انبیه از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته چاپ و نصب بنر از اداره کل یا رتبه مرتبط با مبلغ پیمان بر اساس رشته مرتبط با عنوان پیمان و همچنین دارای کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران در روز برگزاری مزایده می‌باشند.
۲	اجاره و نصب داربست، چادر و اسپیس در منطقه ۱۱	۱۹۹,۹۴۹,۴۲۱,۰۰۰	۹,۹۹۸,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه شمسی	۱۰ درصد	۱۰ صبح	دارای گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته تأسیسات و تجهیزات یا انبیه از سازمان برنامه و بودجه کشور یا دارا بودن اساسنامه مرتبط با مجوز از اتحادیه داربست فلزی بر اساس رشته مرتبط با عنوان پیمان و دارای کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران در روز برگزاری مزایده می‌باشند. دارای یک نمونه قرارداد مشابه با شهرداری تهران باشند.

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ (ساعت ۲۴) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به بازگذاری، امضا و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت‌کنندگان می‌بایست اسناد بازگذاری شده را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ به دبیرخانه ارائه نمایند. **الف) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:** در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir دریافت می‌گردد. **اسناد فیزیکی:** میدان قزوین، خیابان قزوین، شهرداری منطقه ۱۱، ساختمان شماره یک، طبقه دوم، اداره امور قراردادهای (ب) **میزان سپرده نقدی و شماره حساب:** متقاضیان می‌بایست مبلغ سپرده شرکت در مناقصه در مطابق جدول فوق بصورت نقد به شماره حساب ۱۰۰۶۰۷۱۹۵۴ نزد بانک شهر شعبه خیابان قزوین واریز و فیش آنرا ارائه نمایند و یا بصورت ضمانتنامه بانکی معتبر تهیه و ارائه نمایند. **ج) سایر شرایط ارائه اسناد:** شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد هر یک یا کلیه پیشنهادها مختار خواهد بود. **توضیحات ۱:** هیچگونه پیش‌برداختی در اسناد مناقصه پیش‌بینی نگردیده است. **توضیحات ۲:** ارائه اصل گواهی امضای صاحب امضاء مجاز شرکت در پاکت «الف» برای کلیه متقاضیان الزامی می‌باشد. **تعهد به اجرای ضوابط بهداشتی، ایمنی و محیط زیست (HSE)** و همچنین دستورالعمل ارزیابی عملکرد زیست محیطی پیمانکاران از الزامات پروژه‌ها و خدمات می‌باشد.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۱

آگهی مزایده عمومی شماره ۱۴۰۵/۰۵



شهرداری منطقه هفت تهران در نظر دارد عملیات مشروح ذیل را از طریق برگزاری مزایده عمومی طی یک مرحله به بهره‌بردار واگذار نماید، بدینوسیله از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مزایده دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	موضوع	مبلغ پایه ماهیانه براساس نظر کارشناس رسمی دادگستری (ریال)	سپرده شرکت در مزایده (ریال)	مدت قرارداد	محل بهره‌برداری
۱	واگذاری اجاره و حق بهره‌برداری از واحد تجاری خشکشویی	۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۲,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال با قابلیت تمدید تا دو دوره یکساله جمعاً بمدت ۳ سال	تهران، خیابان خرمشهر، مجاور ساختمان ناحیه ۴ شهرداری منطقه ۷ (طبقه همکف)

۱- تمدید یکساله دوم و سوم بنا به تشخیص و اراده شهرداری بوده و قطعی نمی‌باشد. مضافاً کشف قیمت مبالغ مال‌الاجاره‌های سال‌های دوم و سوم براساس قوانین و دستورالعمل‌های مربوطه تعیین خواهد شد.
۲- شرکت‌کنندگان مجاز به واریز وجه سپرده شرکت در مزایده به حساب سپرده شرکت در مزایده به حساب سپرده ۱۰۰۷۸۵۶۰۰۸۷ منطقه نزد بانک شهر شعبه شهید قندی به‌نام شهرداری منطقه هفت تهران یا ارائه ضمانتنامه معتبر بانکی شرکت در مزایده می‌باشند.
۳- از بهره‌برداران داوطلب شرکت در مزایده دعوت می‌شود برای شرکت در مزایده فوق‌الذکر و کسب اطلاعات لازم و دریافت اسناد مربوطه به امور قراردادهای واقع در میدان شهید قندی، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۷ تهران، طبقه دوم مراجعه نمایند (تلفن ۸۸۴۹۶۹۰۶). بهای پیشنهادی می‌بایست از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون ابهام و بدون خط‌خوردگی در پاکت «ب» به صورت لاک و مهر شده باشد. حداکثر زمان لازم برای بررسی پیشنهادها و تشخیص برنده مزایده‌ها و ابلاغ به برنده طبق مفاد آیین‌نامه معاملات شهرداری تهران عمل می‌شود. ارسال اسناد و مدارک تکمیل شده هیچ‌گونه تعهدی در زمینه انعقاد قرارداد با متقاضیان برای شهرداری منطقه هفت تهران ایجاد نمی‌کند و مهلت ارائه اسناد و دریافت پاکت ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی مزایده می‌باشد. بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد و مدارک مزایده و قوانین و مقررات شهرداری تهران و آئین‌نامه معاملات شهرداری تهران بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است. ضمناً مشروح شرایط مزایده در اسناد و مدارک مربوطه درج گردیده و شرکت‌کنندگان باید کلیه صفحات اسناد و مدارک مزایده‌ها را پس از مهر و امضا به ترتیب مقرر در اسناد، در پاکت‌های «الف» و «ب» در بافتی به صورت لاک و مهر شده قرار داده و تحویل دبیرخانه مرکزی، واقع در میدان شهید قندی، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۷، طبقه همکف داده و رسید دریافت نمایند.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۷